

## Corea Dona Medicinas y 5 Ambulancias

Dos toneladas de medicinas, cinco ambulancias y tres automóviles donó ayer el gobierno de Corea.

Para formalizar el donativo, el canciller Jorge Eduardo Tenorio recibió en su despacho al embajador coreano Sr. Chang Hwa Moon y su esposa.

El donativo será distribuido así: dos ambulancias para la Cruz Roja, una para el Centro de Salud de Gotera y otra para el Centro de Salud de Santa Rosa de Lima. Los tres automóviles serán para el gobierno y las dos toneladas de medicina para el Ministerio de Salud.

El Dr. Tenorio agradeció el donativo y recalcaron los fuertes y tradicionales vínculos de amistad que unen a ambos pueblos y gobierno.



**VISITA DE CORTESIA.** El Sr. Hung-So Park, izquierda, agregado comercial de la embajada de Corea en Guatemala, acompañado del Sr. Manuel Flores, Cónsul de Corea en El Salvador, hicieron una visita de cortesía a la redacción de este periódico.

## Ganaderos Denuncian la Venta de Leche Donada

Denuncia de la venta de los donativos de leche en polvo que llegan al país, destinados para los refugiados de la guerra y otros sectores marginales, hacen miembros del gremio ganadero.

Tal negocio —afirman— lo consideran impropio porque no solamente impide que la leche llegue a quienes la necesitan sino

que es desviada para usos indebidos.

Además de tal proceder indebido —afirman los ganaderos— también se engaña a los consumidores de leches y productos lácteos, a los que se ha mezclado leche de tales donativos que es descremada o sea que carece de las grasas nutritivas.

Muchas veces los adultos mayores de la leche fluida,

que usan agua o producto en polvo no lo hacen en las condiciones de higiene apropiadas, por lo que se atenúa —dicen— contra la salud de los consumidores.

Los donativos —afirman— han venido a saturar de leche en polvo al país, desplazando el producto de los ganaderos nacionales, quienes se encuentran por esa razón en

—Favor pase a la página 29.

## Informan Sobre Captura de un Médico y ex Cura

La Guardia informa sobre la captura del exsacerdote César Alberto Valle (alias "Foncho") y del médico Miguel Antonio Orellana (alias "Manuel Bonifacio").

Fueron capturados durante una operación relámpago de la Fuerza Armada en el cerro de Guazapa, el 17, en un campamento terrorista del ERP.

El ex-sacerdote —dice la Guardia— es también egresado en Ciencias Políticas de la UCA. En 1966 se

ordenó como cura, fungiendo como tal hasta 1971, cuando Valle "por disminución de la fe cristiana, decisión propia y simpatía y deseo de incorporarse a las organizaciones terroristas", se retiró del sacerdocio.

Desde 1977 ingresó al ERP. En octubre de 1981 su organización —dice el comunicado de la Guardia— lo envió a México, juntamente con su esposa Beatriz Aguilar de Valle y

—Favor pase a la página 19.

## Reactivación Económica de Usulután Analizan

Los diputados, alcaldes y representantes del sector productivo analizaron los posibles medios que podrían lograr la reactivación económica de Usulután.

También asistieron representantes del sector productivo usuluteco.

Uno de los puntos tratados es la difícil situación que afrontan los agricultores de la zona, quienes no cuentan con incentivos por parte del gobierno para comenzar la siembra de algodón y cereales.

Los agricultores han so-

—Favor pase a la página 23.

## Nueva Empresa Perfumera Instálase en El Salvador

En la última Feria Internacional de El Salvador uno de las exhibiciones de mayor éxito fue el de PERFUMAX, empresa Argentina que envasa esencias de origen francés y que se establecerá en el país.

Como oferta de introducción la empresa ha estado vendiendo a sólo C 49.00 el frasco de perfume, oferta

que realizará por unos días.

Don Ricardo García, socio-propietario y gerente de la firma, dice que la idea original de PERFUMAX consiste en cubrir una franja intermedia del mercado.

Es decir, aclara, que

—Favor pase a la página 23.

## Miskitos en Honduras:

# E.U. no da Apoyo Efectivo a la Lucha Anticomunista

Nuestros aliados parecen a veces más aliados de los comunistas. Así el gobierno de los Estados Unidos no asegura un apoyo real a la lucha anticomunista, con lo cual debilita nuestra posición y refuerza la de los enemigos de la democracia, declaró el señor Adán Artoila, dirigente de la organización MISURA (Miskitos, Sumos y Ramas), que combate al sandinismo.

Hasta cierto punto no se

les puede, dice Adán Artoila, ya que la carga es demasiado pesada para los hondureños, con aproximadamente 180,000 refugiados de tres países vecinos.

### Situación General de los Misuras

El alto comisionado de las Naciones Unidas para los Refugiados (ACNUR) se entiende con la etnia miskita, a través del Con-

sejo de Ancianos, que es el máximo organismo dentro de su estructura social.

Existen aproximadamente 17,000 refugiados miskitos bajo el control de ACNUR, en la zona de Morakón, por el río Patuca, 10,000 que están fuera de su control en distintos puntos cercanos a la frontera.

Las leyes internacionales estatuyen que los campos de ACNUR estén en

—Favor pase a la página 29.

## Se Soluciona Paro en ISTU

El paro de labores que habían declarado los empleados del Instituto Salvadoreño de Turismo (ISTU) fue resuelto ayer mismo con la renuncia de la persona que provocó el problema.

De acuerdo a informes de los miembros de la Asociación de Trabajadores de Turismo, hubo un incidente en el que el Sr. Rafael Chávez Cáceres, jefe de Mercado Internacional, agredió a un compañero de trabajo que se desempeña como jefe de Servicios Generales de las oficinas del ISTU.

De acuerdo a la Ley de

—Favor pase a la página 32.

## Caficultores Rechazan el Precio de Garantía

Los caficultores no quieren un precio de garantía, un precio subvencionado, sino el reflejo real del precio externo del producto con relación al precio interno.

Así lo afirma el Ing. Félix Canizález al señalar que los caficultores afrontan una irremediabilidad total en su producción.

Dice que el presidente Duarte acaba de garantizar a los cafetaleros un precio mínimo de C 190.00 quintal. Este precio está por debajo de los costos de producción que tiene el caficultor, sin menoscabo de su productividad.

El precio propuesto, agrega, no cubre siquiera los costos que tiene el caficul-

tor para producir cada quintal de café. Según el foro nacional que se efectuó hace algunos años el precio mínimo era de C 212.00 quintal. Ese era un precio de costo.

La diferencia entre el precio ofrecido por Duarte y al precio de costo que señaló el foro, es de más de C 20.00 y no cubre los costos de producción.

### Créditos

En relación a los créditos que otorgarán al sector cafetalero dice que si se ve la línea de insolutos se nota que según las publica-

—Favor pase a la página 19.



**EX-SACERDOTE Y MEDICO.** La Guardia informa sobre la captura del ex-sacerdote César Alberto Valle (izquierda), y del médico Miguel Antonio Orellana, ocurridas en el Cerro de Guazapa, en un campamento del ERP.

## Mons. Rosa Chávez a Encuentro con FMLN-FDR

La conferencia "Lectura, Camino hacia la Paz", que monseñor Gregorio Rosa Chávez iba a pronunciar ayer en la Biblioteca Nacional fue suspendida debido a que el prelado tuvo que salir del país para concurrir a una cita con miembros del FMLN-FDR, en un lugar no revelado.

En la Biblioteca les explicaron a los numerosos periodistas que habían concurrido a la conferencia que esta se realizará en julio, pero que ya no será dictada por monseñor Rosa Chávez sino por monseñor Rivera y Damas.

## Fin de Caso de Millones Decomisados en los E.U.

Con la libertad irrestricta de Francisco Rodrigo Guirola y la devolución de los 6 millones que le decomisaron, le han puesto fin en Texas, Estados Unidos, a este caso que llamó la atención de algunos grupos políticos antes de las elecciones del 31 de marzo en El Salvador.

Abogados de Guirola han expresado que su captura sólo sirvió para acusar y denigrar a los grupos conservadores en El Salvador, ya que en las investigaciones quedaron desvirtuados los cargos que le hacían de entrar de escondidas a aquel país con esa cantidad de dinero.

Lo que ocurrió —según dijeron los abogados— es

que Guirola no llegaba de El Salvador, sino que se hallaba trabajando dentro del mismo territorio norteamericano, pero por un mal informe relacionado con su viaje, fue objeto de detención, hasta que se probó lo contrario.

Guirola —dijeron los abogados— tenía algún tiempo de estar en Estados Unidos, tal como quedó comprobado en la investigación. Quedó libre bajo fianza inicialmente, pero el caso continuó deparándose hasta que se logró demostrar su inocencia en los cargos que le hacían. También desvirtuaron los viajes que supuestamente decían había hecho a Panamá.



**TRES AÑOS DE LUCHA.** En el cantón San Bartolo, Ilopango, se celebró el Tercer Aniversario de fundación del Batallón de Infantería de Reacción Inmediata "General Ramón Belloso".